

ТИМОША

Вкус, знакомый с детства!

№4 (4 квартал) 2017

КОМУ ПОЛЕЗНО ПИТЬ
МОЛОКО?

ОТМЕЧАЕМ
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ
ПРАЗДНИК

ДЕЛЕГАЦИЯ ИЗ КИТАЙСКОЙ
ПРОВИНЦИИ АНЬХОЙ
ПОСЕТИЛА БРЕСТ



www.ice-cream.by

Все права защищены. Перепечатка и использование материалов и фотографий журнала разрешена только по согласию с владельцем. Ссылка на первоисточник обязательна.

18 ФЕВРАЛЯ 2018 ГОДА В БЕЛАРУСИ ПРОЙДУТ ВЫБОРЫ В МЕСТНЫЕ СОВЕТЫ ДЕПУТАТОВ ДВАДЦАТЬ ВОСЬМОГО СОЗЫВА

УВАЖАЕМЫ КОЛЛЕГИ!



Приглашаем Вас осуществить избирательное право, закрепленное в Конституции нашей страны, и принять участие в выборах депутатов местных Советов депутатов.

ВАМ НЕОБХОДИМО ЗНАТЬ, ЧТО:

1. В помещении для голосования оборудуется специальный стенд, где Вы можете увидеть образец заполненного бюллетеня и информацию о кандидатах в депутаты;

2. Голосование проводится **18 февраля 2018 года с 8.00 до 20.00 часов**. Если Вы не сможете прийти в этот день, то **с 13 по 17 февраля 2018 г.** Вы вправе проголосовать в помещении участковой комиссии досрочно **с 10 до 14 и с 16 до 19 часов**;

3. Бюллетень выдается избирателю, включенному в список избирателей, по предъявлению паспорта либо иного документа, подтверждающего личность, – студенческого билета, водительского удостоверения, пенсионного удостоверения, удостоверения инвалида, служебного удостоверения работника государственного органа (организации);

4. При получении бюллетеня Вы расписываетесь в соответствующей графе списка избирателей;

5. Бюллетень заполняется в специально оборудованной кабине без посторонних лиц. Для запол-

нения бюллетеня запрещается использовать карандаш;

6. Внимательно прочтайте правила заполнения бюллетеня. Вы должны поставить любой знак в пустом квадрате, расположенному справа от кандидата в депутаты, в пользу которого Вы сделали свой выбор, либо в квадрате, расположенным справа от строки «Против всех кандидатов». А если в бюллетене содержится имя только одного кандидата, то поставьте знак в квадрате соответствующему значению «За» либо «Против»;

7. Бюллетень, в котором знак поставлен более чем в одном квадрате либо не поставлен ни в одном из них, считается недействительным и не учитывается при подсчете голосов. В случае совершения ошибки при заполнении бюллетеня Вы вправе получить у члена участковой избирательной комиссии новый бюллетень взамен испорченного;

8. Заполненный бюллетень Вы опускаете в опечатанный ящик для голосования.

**ЧТОБЫ ВЫБОР БЫЛ
ПРАВИЛЬНЫМ, ЕГО НАДО
СДЕЛАТЬ!**



Уважаемые коллеги!

От всей души поздравляем Вас
с профессиональным праздником -



ДНЕМ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА и ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Ежегодно в третье воскресенье ноября в Беларусь отмечается профессиональный праздник – День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности агропромышленного комплекса (АПК), установленный Указом Президента Республики Беларусь 10 ноября 1995 года.

К основным видам продукции сельского хозяйства относятся – зерно, картофель, овощи, сахарная свекла и льносырье, молоко, мясо скота и птицы. В отрасли работают сельскохозяйственные организации, крестьянские (фермерские) хозяйства, которые производят около 78% продукции аграрного сектора, а также население. Доминируют крупные хозяйства (бывшие совхозы и колхозы), получающие много-миллиардную государственную поддержку и дотации. В то же время, большая часть картофеля и овощей производится личными хозяйствами. Приоритетным направлением развития АПК было и остается крупнотоварное производство.

Экономика страны, впрочем, как и здоровье населения, зависит от продукции, производимой сельским хозяйством. Чем она качественнее, тем сильнее нация. Поэтому труд сельхозработников является важным и востребованным. Именно людям, благодаря деятельности которых население питается качественными продуктами, и посвящен этот профессиональный праздник. Его отмечают хлеборобы, механизаторы, животноводы и все те, кто имеет отношение к сельскому хозяйству, предприятия аграрного комплекса, пищевой промышленности, по переработке и хранению сельхозсырья.

В преддверии праздника Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности агропромышленного комплекса, от имени всего коллектива ОАО «Брестское мороженое» обращается директор Александр Деменков ко всем, кто посвятил себя этому добруму и благородному делу:

«Поздравляем с профессиональным праздником всех, кто имеет отношение к сельскому хозяйству Беларуси.

Вы — творцы богатства, пусть же удача улыбается вам всегда и во всем, а погода и природа помогают в вашей работе.

Пусть здоровье не подводит, планы осуществляются, а мечты сбываются! Низкий поклон всем вам за труд и верность выбранному делу".

Чествование тружеников всей отрасли Беларуси принято отмечать в лучших традициях: с вручением грамот, ценных подарков. На кануне праздника ОАО «Брестское мороженое» поздравило своих лучших из лучших работников на праздничном собрании.



Выражаем глубокую благодарность и признательность за Ваш нелегкий, но такой необходимый труд! Желаем Вам крепкого здоровья, благополучия, семейного уюта и процветания! Пусть воплотятся все Ваши мечты, а сердце всегда греет любовь близких людей!

ДЕЛЕГАЦИЯ ИЗ КИТАЙСКОЙ ПРОВИНЦИИ АНЬХОЙ ПОСЕТИЛА БРЕСТ

Делегация из китайского города Бэнбу (провинция Аньхой) прибыла в Брест с двухдневным визитом. В первый день своего пребывания гости из Поднебесной посетили предприятия Березовского района.

2 ноября, в рамках рабочего визита состоялась встреча представителей китайской делегации с председателем Брестского городского исполнительного комитета Александром Рогачуком.

В ходе диалога заместитель председателя Народного правительства г. Бэнбу Цинь У поблагодарил представителей принимающей стороны за гостеприимный прием, а также организацию выставки-дегустации продукции предприятий города, благодаря которой у делегации была возможность познакомиться с брестскими товарами и оценить их качество.



Гость подчеркнул, что сегодня у китайского Бэнбу и белорусского Бреста — хорошие перспективы партнерства в различных областях — туризм, образование, культура, но начать необходимо именно с торговли.

Глава города Александр Рогачук отметил, что в плане международного сотрудничества этого года Брест и Китай вышли на новый, более интенсивный уровень. «Это общий тренд, который характерен для страны в целом и я рад, что Брест тоже в этом формате. Это обусловлено выгодой и развитием в



экономическом плане. Благодаря такой динамике мы достигнем диверсификации наших внешних рынков».

После официальной встречи, китайская делегация посетила ряд ведущих предприятий города, а также мемориальный комплекс «Брестская крепость-герой».



ДОРОГИЕ НАШИ С ДНЕМ МАТЕРИ!

Дорогие женщины! Милые мамы! От всего сердца поздравляем вас с праздником – Днем матери! Мама – это самое дорогое и светлое, что есть на свете. Она всегда радуется успехом своих детей, поддерживает их в трудную минуту, всегда искренне переживает за каждый пройденный шаг. Нет человека ближе и роднее! Пусть ваши сердца согревают любовь и забота близких! Каждый день будет наполнен радостными и приятными событиями! Берегите себя и будьте счастливы, а мы в свою очередь будем оберегать вас от бед и разочарований.



Мама самое дорогое в жизни. Мама всегда будет окружать заботой и любовью. Хоть 1000 раз скажем слово МАМА ведь скоро их день, День матери/14october и мы позаботимся о том, чтобы каждая мамочка почувствовала себя самой любимой.

Предварительные заказы на торты из мороженого по +375 162 59 13 83, +375 162 22 09 83. Убедительная просьба, заказывайте заранее, это очень повлияет на оперативность в этот праздничный день.



КОМУ ПОЛЕЗНО ПИТЬ МОЛОКО?

Для растущего организма особенно полезен содержащийся в молоке кальций – в этом напитке вещество находится в самой лучшей для усвоения форме и легко «ухватывается» организмом. Именно кальций способствует нормальному росту и формированию костей и зубов, а также играет важную роль в обмене веществ.

Но не стоит думать, что молоко важно лишь в рационе малышей. В питании школьников оно тоже должно занимать почётное место, ведь молоко обеспечивает подростка необходимыми веществами для правильной работы мозга, хорошей переносимости нагрузок и укреплению иммунитета.

СЛАДКИЙ КОНКУРС



Друзья! Приглашаем принять участие в КУЛИНАРНОМ конкурсе, в котором определим целых ТРИ победителя. Условия для участия в конкурсе вы можете найти в ВКонтакте в группе Тимоша | Брестское мороженое

Не упусти свой шанс выиграть целую коробку вкуснейших сырков на венской вафле) мmm..)

13 НОЯБРЯ ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ДОБРОТЫ

Идея проведения Всемирного дня доброты была инициирована в 1998 году в Токио Международным движением за доброту, которое состоит из множества иностранных негосударственных организаций. К инициативе немедленно присоединилось множество стран, включая США, Китай, ОАЭ и Японию.

Как отмечают День доброты

Всемирный день доброты — сравнительно молодой праздник, и сегодня не существует сколько-нибудь определенных канонов празднования. Поэтому каждый год страны-участницы импровизируют, пытаясь сделать этот день максимально светлым и добрым для всех. Так, Британское отделение Kindness UK раздало десять тысяч шоколадок пассажирам Лондонского метро, а в Сингапуре подарили прохожим тридцать тысяч маргариток и гербер. В Австралии доброту чествовали еще проще и просто обнимали отдыхающих на пляже Бонди-Бич, отмечает Sputnik Южная Осетия.

Значение Дня доброты

Декларация Международного движения за доброту гласит: "Мы признаем фундаментальную важность простой человеческой доброты, как

основного источника счастья и удовлетворения, и провозглашаем создание настоящего движения, чтобы сделать мир более радостным и полным сочувствия". В этом и заключается идея Всемирного дня доброты — через добрые поступки делать счастливыми себя и окружающих. Тем более, что для этого нужно совсем немногое: быть искренним и улыбаться людям не требует больших усилий, и производит огромный эффект на всех. Известно, что улыбка провоцирует выделение мозгом эндорфинов — так называемых "гормонов счастья". Более того, многолетние исследования показывают, что люди, ежедневно совершающие добрые поступки, дольше живут, защищены от депрессий и сезонных меланхолий, имеют крепкий иммунитет, и вообще чувствуют себя великолепно. И это вовсе не чудеса — таким образом наше тело вознаграждает нас за доброту.

Безусловно, в День доброты не прекращаются войны и не воссоединяются народы, ведь тысячелетние проблемы человечества невозможно разрешить за один день. Но если хотя бы несколько людей в День доброты осознают, насколько малозначимы и эфемерны границы между землянами, значит доброта достигла своей цели.



*Уважаемые коллеги, партнеры
и наши покупатели!*

**ПОЗДРАВЛЯЕМ С НАСТУПАЮЩИМ
НОВЫМ 2018 ГОДОМ
И РОЖДЕСТВОМ!**

Желаем, чтобы Новый год принес не только счастье, но и уверенность в завтрашнем дне, чтоб каждое утро начиналось с ощущения радости и удовольствия! Желаем, чтобы каждая сфера жизни была полной чашей. Пусть вас переполняет жажда новых свершений, энергии и искренней радости от жизни, которая сама по себе является бесценным даром!

